

Allgäu GmbH

Gesellschaft für Standort
und Tourismus

Rechtliche Hinweise zur Matching-Plattform "Hofliebe Allgäu"

- Die Matching-Plattform wird zeitlich begrenzt angeboten. Geplanter Zeitraum: März 2025; danach werden alle veröffentlichten Inserate gelöscht
- Die Allgäu GmbH sammelt, prüft und veröffentlicht die Inserate auf ihrer Internetseite hofliebe.allgaeu.de
- Die Allgäu GmbH übernimmt keine Haftung für die Inhalte der Inserate, nicht in ihrer Richtigkeit, ihrer Vollständigkeit, in den vorliegenden Nutzungsrechten oder in ihrem Datenschutz. Der Inserierende ist hier allein für alle Inhalte verantwortlich.
- Die Allgäu GmbH übernimmt keine Garantie, dass ein Matching zustande kommt bzw. dass Hof-Besitzer*innen sich auf die Inserate melden
- Die Allgäu GmbH übernimmt keine Haftung für die Kontaktaufnahmen, die auf die einzelnen Inserate hin geschehen
- Es werden nur Anfragen durch Privatpersonen, Gruppen, Mehrgenerationen-Projekte, gemeinnützige oder gemeinwohlorientierte Projekte angenommen
- Anfragen durch Bauträger, Investoren, gewinnorientierte Unternehmen/Projekte etc. werden nicht angenommen
- Es werden nur Projekte angenommen, die frei von rassistischen, ideologischen, diskriminierenden, rechtspopulistischen oder ähnlichen Gedankengut sind.
- Es besteht kein Recht oder Anspruch auf Veröffentlichung
- Das Angebot ist nicht mit einem herkömmlichen Immobilienportal gleichzusetzen
- Es werden keine Gebühren oder andere Kosten erhoben, das Angebot ist kostenfrei und zeitlich begrenzt